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 XOYو مساوی زاویه ی M زاویه ای به راس  MTبا استفاده از خط کش و پرگار روی نیم خط .داده شده است  OXYزاویه ی

 .رسم کنید 

3 

 

 Aسپس از نقطه ی. وصل می کنیم  Eبه  Dاز .قطع کند  Eو  Dوبه شعاع دلخواه کمانی می زنیم تا اضلاع زاویه را در Oبه مرکز  2

 .قطع کند  Cو Bرسم می کنیم تا اضلاع زاویه را در  DEخطی موازی 

 

 

  

 

 .قطع کند ، این نقطه جواب مساله است  Aرا در   OYطوری رسم می کنیم تا  OXموازی  aرا به فاصله ی Lخط  1

 

 

  

 

 Mبه مرکز . موازی آن رسم می کنیم  BCاز  hرا به فاصله ی Lخط.رسم می کنیم  aرا به طول  BCضلع  4

وصل C و Bاست که از آن به Aراس L محل تلاقی این کمان با خط.کمانی می زنیم  mوبه شعاع BCوسط

 .می کنیم 
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کمان هایی  Aبه مرکز . رسم می کنیم  hرا به طول AHرا اختیار کرده و عمود  Hنقطه ی dروی خط دلخواه  5

مساله دو جواب دارد ، ارتفاع داخل ویا خارج قرار .قطع کند  Cو Bرا در  dمی زنیم تا خط cو bبه شعاع های 

 .گیرد

  

 

  
 

 

حاصل  Dرا به اندازه ی خودش امتداد می دهیم تا نقطه ی  AMمیانه .مساله را حل شده فرض می کنیم  6

همنهشت هستند ( ض،ز،ض)بنا بر حالت  AMB,MDCمثلث های .رسم می کنیم  Cبه Dاز.شود

رسم کرده ADبه وسط Cبعد از رسم آن از .با معلوم بودن سه ضلع قابل رسم است ADCمثلث . DC=AB،پس

جواب  ABCمثلث .وصل می کنیم Aبه  B حاصل شود سپس از Bبه اندازه خودش امتداد می دهیم تا نقطه 

 .مساله است 

 

 

 

  
 

 AMCمثلث .مساله را حل شده فرض کنیم .معلوم باشند  CM=mومیانه  AC=bو AB=cفرض کنیم اضلاع  7

,) با معلوم بودن سه ضلع ,
2

c
AC b MC m AM   ) قابل رسم است بعد از رسم آن ،ضلعAM  را به

جواب  ABCمثلث . وصل می کنیم Cبه  Bحاصل شود سپس از  Bاندازه ی خودش امتداد می دهیم تا نقطه ی

 .مساله است 
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مثلث .قطع می کنند 3و2به نسبت  Oیکدیگر را در نقطه ی  CNوBM مساله را حل فرض می کنیم میانه های 8

OBC  2)ضلع سه با معلوم بودن 2
, ,

3 3
BO m CO n BC a   ) بعد از رسم آن .قابل رسم استCO را به

1اندازه

3
رسم کرده به اندازه خودش امتداد می  Nبه Bسپس از .حاصل شود  Nطه یآن امتداد می دهیم تا نق

 .جواب مساله است ABCمثلث .بدست آید Aدهیم تا نقطه ی

 

 

 

مثلث قطع کند  Eرا در  ABرسم می کنیم تا امتداد  AD خطی به موازات  Cاز . مساله را حل شده فرض می کنیم  3

ACE متساوی الساقین استAE=AC=b مثلث ، ACEبا معلوم بودن سه ضلع: 

)امتداد می دهیم cرا به طول AEبعد از رسم این مثلث )
, ,

d c d b c
CE MC b AE b

CE c b c


    


 

 .جواب مساله است ABCمثلث . وصل می کنیم Cبه  Bاز . حاصل شود Bتا نقطه ی

 

 

 

 

                                     ومیانه وارد بر ضلع سوم ضلع دوبا معلوم بودن  OBC مثلث. مساله را حل شده فرض می کنیم 31

(2 2 1
, ,

3 3 3
OB BM OC CN OP AP   )بعد از رسم آن . قابل رسم استCO1را به اندازه

3
آن امتداد می 

 Aرسم کرده به اندازه خودش امتداد می دهیم تا نقطه ی N به Bسپس از .حاصل شود  Nدهیم تا نقطه ی 

 .جواب مساله است ABCمثلث .بدست آید

 

 

 

رسم BCدایره ای به قطر .ع قابل رسم استلبامعلوم بودن وتر ویک ض BCHمثلث .مساله را حل شده فرض می کنیم 33

را امتداد می CH,BKسپس خط های .قطع کند  K کمانی می زنیم تا دایره را در  CKوبه شعاع  Cمی کنیم ،به مرکز 

 .جواب مساله است ABCمثلث .کنند قطع Aدهیم تا یکدیگر را در 
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در این .بدست آید Dامتداد می دهیم تا نقطه یABبه اندازه  Bرا از طرف  BC.مساله را حل شده فرض می کنیم  32

قابل رسم ( ض ز ض)به حالت  ADHمثلث.است  ABCنصف محیط مثلث متساوی الساقین  HDصورت پاره خط

 .است H نسبت به  Bقرینه ی Cاست و  ADروی عمود منصف  Bپس  BA=BDچون . است 

 

 

  
 

 AH=HC=BHدر این مثلث ارتفاع وارد بر وتر ، میانه و نیمساز هم هست بنابر این .مساله را حل شده فرض می کنیم 31

2:         قابل رسم است زیرا   (ز ض ز)به حالت  ABCمثلث . , 45AC h A C   

 

 

 

قطع کند سپس C را در  AYکمانی می زنیم تا ضلع  bوشعاع  Aرا رسم می کنیم ، به مر کز YAXابتدا زاویه ی 34

 .جواب مساله است ABCمثلث . قطع کند  Bرا در  AYکمانی رسم می کنیم تا ضلع  aو به شعاع C به مرکز 

 Aرسم می کنیم تا عمود منصف را در  BD را رسم می کنیم ، سپس دایره ای به قطر BDبتدا عمود منصف  35

 .جواب مساله است ABCDچهار ضلعی.قطع کند  Cو
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